凌晨高速货车相撞 消防紧急救援

□通讯员 李国杰 李 昱 蔡弘睿 赵 越 王坤月

晚报滨州讯 近日,滨州市 消防救援支队指挥中心接到报 警称,位于无棣县秦滨高速滨 港收费站附近发生车祸,一人 被困,急需救援。接警后,支队 指挥中心立即调派北海经济开 发区马山子消防救援站前往救 援。

消防救援人员到达现场后 发现,一辆货车与前方车辆相 撞,因碰撞剧烈,货车挡风玻璃 破裂,车头、车门被严重挤压变 形,驾驶员腿部被卡在驾驶室 内无法动弹,所幸人员意识清 醒

了解情况后,指挥员立即 组织消防救援人员做好现场安 全防护的同时展开救援。一组



消防救援人员进入驾驶室对挡 风玻璃进行破拆,另一组消防 救援人员利用消防车上的牵引 绞盘对驾驶室挤压部分进行扩 张,增大空间并对驾驶室内各 种障碍物进行清除。经过10 多分钟的紧张救援,被困人员 成功脱困,并交由医护人员救 治。

消防部门温馨提示:车祸

猛于虎,为了您和他人的安全, 驾驶员行车中请谨慎行驶。要 集中精力,避免疲劳驾驶,控制 车速,保持车距,如遇危险或事 故时要保持冷静并报警求助。

危急时刻 退伍军人勇救落水女子



□通讯员 韩文文

晚报高新区讯 8月29日 下午4点左右,一名女子在七 星露营地附近跳河轻生,这一 幕正好被麻家村退役军人张连 杰看到。危急时刻,他不顾个 人安危跃入河中,成功将该女 子救上岸。

"当时心里也没想那么多,看到有人跳进黄河,第一反应就是要去救人。"回忆起从湍急的河水中救人的那个下午,张连杰仍心有余悸,但语气中充

满坚定,"遇见这样的事,肯定 义不容辞的去救人,幸好人没 事,真是太危险了。"用张连杰 自己的话说,"我是一名退伍军 人,救人是我职责所在,使命所 在"

据了解,张连杰35岁,高 新区小营街道麻家村人,2007 年12月份入伍,2009年退役, 服役期间荣获优秀士兵两次。 虽然已经退役,但依然保持甘 于奉献、勇于担当的军人作风, 在群众的生命安全遇到危险 时,伸出援助之手,用实际行动 诠释了新时代退役军人的责任 担当。

老人遭铡草机"咬"手 消防部门紧急救援

晚报阳信讯 近日,阳信县 消防救援大队指挥中心接到报 警称,阳信县河流镇张井杨村, 一老人的手部被铡草机器卡住 无法取出,急需救援。接到报 警后,消防部门立刻前往处置 救援。

消防救援人员到达现场后 发现,老人右手被卡在机器轴 承部位。针对现场情况,消防 救援人员对铡草机远离老人手 部一侧的金属阻拦物进行切割 破拆从而制造更多的活动空间 能够将手部取出。 为避免老人在救援过程中受到切割时溅起火花的伤害,消防救援人员利用纸箱与衣物遮挡住老人,随后,消防救援人员一边用冷水对切割点进行降温,一边用角磨机与无齿锯对金属阻拦物进行切割破拆,经过15分钟的紧急救援,成功将老人右手救出,转交120急救

车送到医院进行救治。

消防提醒:操作铡草机等电机设备时一定要按照正规流程操作,使用时与机器保持安全距离并保持注意力集中。如果发生肢体被卡等意外,切勿生拉硬拽,应第一时间切断电源,并立即拨打119报警电话求助。

早高峰路口汽车趴窝 女交警暖心推车

9月9日早晨8点,高峰时段,惠民县一位群众在十字街等红绿灯时,看到三名女交警助力推车过马路,遂拍下了这温情一幕。

9月9日上午8点06分,正 在惠民县十字街执勤的交警杨 桦发现身边的一辆灰色的小汽 车,停在红绿灯路口左转车道 长时间不动弹。于是她赶紧上 前了解情况。得知车辆熄火无 法启动,车主焦急万分。此时 正值早高峰,该路段车流量较 大,若不尽快解决将会影响其 他车辆正常通行。

关键时刻,杨桦和同事王丽丽、耿真迅速行动,化身"推车侠",合力将车推至安全位置等待救援,这一幕恰好让过往群众拍下。

(闪电新闻)



邹平交警雨中执勤 被网友点名表扬

□晚报记者 于福枝 <u>通讯员王</u>燕

晚报讯 9月5日一早, 邹平市城区突降暴雨, 道路湿滑, 视线受阻, 给市民出行带来了不便。

突如其来的降雨给学 校门前路段交通通行造成 了巨大的压力,正在实验 二小路段执勤的吕钢、王 守鑫、陈琳三名交警顾不 上换雨衣,冒雨坚守岗位, 穿梭于人群和车流中间, 及时清理学校周边的违停 车辆,对家长接送车辆、社 会车辆进行有序疏导,护 送学生安全过马路。并及 时提醒驾驶人雨天注意交 通安全、减速慢行,提醒每 一位接送学生的家长即停 即走,减少校园周边车辆 滞留,防止交通堵塞,确保 学校周边交通通畅有序。

望着雨中执勤的交 警,过往的群众和司机纷 纷点赞。同时,热心市民 也纷纷在邹平市公安局微 信公众号留言,为执勤交 警点赞。

邹平交警进"集市" 交通安全入心间

□晚报记者 于福枝 <u>通讯员王小兵</u>

晚报讯 9月10日, 邹平市公安局交警大队组织 民辅警走入辖区集市, 深 入开展交通安全宣传活

活动中, 中, 中, 中, 大队 中, 大队 节资, 一, 一, 大队 中, 大队 中,

此次宣传活动,共发 放各类宣传资料 200 各类宣传资料 200 条人次,直接受教育人类。 300余人次,进一步避压 了群众"知危险、会真边" 的事故预防能力,身避正, 致援升了群众安全感和满 意度。